ОБЪЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]
о проведении конкурса на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, в федеральном государственном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе» (МГРИ)
В соответствии с Положением о порядке замещения должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 23 июля 2015 №749 и Порядком проведения конкурса на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, утвержденного приказом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе» (МГРИ) 18.06.2020 № 01-06/137, объявляется конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу с 26 июня 2023 года.

Сообщаем, что заявления и документы для участия в конкурсе на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, претенденты могут подать до 27 июля 2023 года.

Контакты:
- телефон: (495) 433-57-66 - электронная почта: kadry-otdel@mgri.ru

Сроки проведения конкурса:
не ранее 28.08.2023

Место проведения конкурса:
117997, Москва ул. Миклухо-Маклая д.23 МГРИ
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