

Медицинская организация «СанМедВосток» 
Адрес: Москва, ул. Стромынка, дом 13 А  
Метро: Сокольники
Телефоны:  +7 (495) 770-09-88, 
                      +7 (499) 268-01-73, 
                      +7 (499) 350-34-19, 
                      +7 (499) 268-32-12

Режим работы: Понедельник-Пятница: с 09:00 до 18:00, 
                             Суббота: с 09:00 до 16:00
                             Воскресенье - выходной
Выдает справка о предварительном медицинском осмотре в соответствии с приказом 302н Минздравсоцразвития РФ   и медицинская книжка установленного образца.
(психиатр и нарколог имеются!!!)
При себе иметь паспорт РФ и  фото 3х4 – 1 шт..
Срок изготовления 7-10 дней
Услуги оказываются платно, сотрудникам МГРИ предоставляются скидки.

Медицинские документы, необходимые  для осуществления преподавательской деятельности: справка о прохождении предварительного медицинского осмотра по приказу N 302 н Минздравсоцразвития России от 12.04.2011  и медицинская книжка, в нее вносятся результаты медицинских осмотров. 

[bookmark: _GoBack]Сферы деятельности где нужны медицинские книжки определяются: Трудовой кодекс РФ (глава 34), федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», приказ N 302 н Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 Приказ Роспотребнадзора от 20.05.2005 N 402 (ред. от 07.04.2009) «О личной медицинской книжке и санитарном паспорте»,

Преподаватели входят в декретированную группу населения и обязаны проходить периодические профилактические медицинские осмотры, результаты которых подлежат внесению в личные медицинские книжки согласно Приказу Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302 н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»:

     На основании результатов периодического осмотра в установленном порядке определяется принадлежность работника к одной из диспансерных групп в соответствии с действующими нормативными правовыми актами, с последующим оформлением в медицинской карте и паспорте здоровья рекомендаций по профилактике заболеваний, в том числе профессиональных заболеваний, а при наличии медицинских показаний — по дальнейшему наблюдению, лечению и реабилитации.

     Данные о прохождении медицинских осмотров подлежат внесению в личные медицинские книжки и учету лечебно-профилактическими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения, а также органами, осуществляющими федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор.

Согласно п. 5 ст. 34 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» данные о прохождении медицинских осмотров, предусмотренных п. 1 ст. 34 указанного закона, подлежат внесению в личные медицинские книжки и учету лечебно-профилактическими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения, а также органами, осуществляющими государственный санитарно-эпидемиологический надзор.
